



核心报道

招录干警

招录干警

昨天,现代快报记者从省人社厅、省公务员局等部门获悉,江苏省2013年政法干警招录培养体制改革试点工作即将启动,此次招录面向徐州、连云港、淮安、宿迁4市司法行政系统以及省监狱系统基层单位。招录计划为65名,其中省监狱系统40名,各市司法行政系统25名。

近期,职位简章将通过江苏人力资源和社会保障网(www.jshrss.gov.cn)、江苏省公务员局网站(www.jsgwyj.gov.cn)、江苏省人事考试网(www.jsrsk.com.cn)等正式向社会公布,并发布招聘公告。

现代快报记者 项风华

江苏今年招录培养65名政法干警

面向徐连淮宿4市司法行政系统部分基层单位,23日起报名 南京招457个警察,今天开始网上报名

招录对象

大部分为应届毕业生

据悉,本次招录培养的对象为:全日制普通高等院校应届毕业生,招录计划57名;中国人民解放军、中国人民武装警察部队(包括公安现役部队)25周岁以下符合报考条件的已退役士兵(大专以上学历退役士兵可放宽至27周岁),招录计划2名;“四项目”人员(选聘高校毕业生到村或社区任职计划、高校毕业生“三支一扶”计划、大学生志愿服务西部计划、苏北计划服务满一年并考核合格的人员),招录计划6名。

培养试点院校为中央司法

警官学院、上海政法学院、山东政法学院、湖南司法警官职业学院。培养的学历层次为专科班、专科及以上学历起点本科班和本科第二学士学位班三种。其中专科班2名、专科及以上学历起点本科班17名、本科第二学士学位班46名。报考专科班的,须高中及以上学历毕业或具有同等学力;报考专科及以上学历起点本科班的,须具有国民教育序列专科及以上学历;报考本科第二学士学位班的,须具有国民教育序列本科及以上学历和相应学位。

报名时间

周五开始网上报名

2013年全省政法干警招录培养的报名时间为8月23日~8月27日,报名网址:江苏省人事考试网(www.jsrsk.com.cn)。定向招录培养采取招录公务员考试与教育入学考试一并统考的方式进行。笔试包括公务员公共科目考试和教育入学考试。

考试范围以考试大纲为

准,考试大纲由中央组织部、人力资源和社会保障部、教育部分别负责制定,并在上述部委网站公布。本次招考不指定考试教材,不委托任何机构举办考试培训班。录取人员采取定向培养方式,即定单位报考,定院校培养,毕业后一律按照入学时所签订的协议到定向单位工作。

提醒

- 1、报名、照片上传时间:8月23日9:00~8月27日16:00;
- 2、资格初审时间:8月23日9:00~8月28日16:00;
- 3、缴费确认时间:8月23日9:00~8月29日16:00。考生报名时可选择本省省内笔试考区,就近参加笔试。

- 4、公务员公共科目考试和教育入学考试笔试具体时间为:9月21日上午9:00~11:00《行政职业能力测验》、9月21日下午2:00~4:30《申论》
- 9月22日上午9:00~11:30《文化综合》《民法学》

相关新闻

想当南京的警察吗?今天开始网上报名了

南京457个警察,苏北4市65名政法干警,你想报哪一个?

南京公安局下半年要一次性招录457名公务员,这算得上史上规模空前的一次,几乎没有门槛的招录条件,更是史上罕见,考生也给予了很大的热情。昨天,现代快报记者在南京市人事考试网上看到,浏览点击录用公告的次数达到了2.7万余次。与此同时,考生也打爆了咨询热线。昨天,现代快报记者挑选了考生最为关注的热点问题,请人社、公安等相关部门的负责人予以解答。据悉,网上报名从今天开始。为了指导考生“填好志愿”,南京市人社局还将汇总近期考生们询问的热点问题,在网上报名期间及时公布。

现代快报记者 项风华

1问

为何限定每个岗位招9人?

今年的职位表与往年的公务员招考很不一样,非常的简单。不少考生发现,虽然招录457人,但实际上可以划分为两种类型:第一类是要求两年以上基层工作经历,限定男性,招135人;第二类是不要求工作经历,其中男性招277人,女性招45人。至于职位表上的说明,比如地区、单位名称、职位、学历等描述与要求,各个岗位几乎一模一样,除了两个岗位分别招8人外,其他每个岗位所招人数基本为9人。

“我是应届毕业生,从16-46号职位看着都符合,除了这些职位的代码编号不一样,其他没看出什么区别啊,那我该怎么报啊?”2013届毕业生小王这两天研究这份看起来相当简单的职位表,感觉无从下手。

对此,南京市人社局、公安局有关负责人表示,这次招聘是为青奥会招聘基层民警,所有的岗位都是一样的。之所以安排9人一个岗位,是“借鉴”了以往的公务员考试的经验,为了确保进入面试的考生在同一组面试,不会因为人多而分到其他考场去,这样才能保证评判的标准和尺度是一样的。对于考生来说,也不用担心,因为哪个岗位报名的人多,考生都能及时看到报名情况,做出选择。

2问

录用以后到哪里工作?

以往,南京招警会定点分到某个区或是某个分局,而这次招聘单位都是南京市公安局,很多考生为此好奇,以后会在哪里工作。对此,有关负责人表示,所有录用人员的人事关系都在市公安局,但并不是都在市局工作,而是要分配到下面基层的,至于具体是什么岗位,要根据实际工作再分配。

据悉,新录用人员从事南京市公安局基层民警岗位,服从组织分配,并参加南京市公安局组织的岗前培训,试用期一年。培训、试用期满经考核合格者,予以任职定级,评授警衔,享受人民警察待遇,并与南京市公安局签订不低于五年服务协议。培训或试用不合格者,取消录用资格。

3问

政法干警和人民警察可同报吗?

就在南京457个警察网上报名启动的前一天,江苏省2013年政法干警招录培养体制改革试点工作也即将启动,这让考生犯难了,到底报哪一个呢?人民警察和政法干警一样吗?

省公务员局有关人士表示,两者有区别,首先,江苏招政法干警,面向的是司法行政系统,要送到学校去培养的,不仅要参加公务员考试,而且还要参加入学考试。学生到定向单位报到后,由招录单位按规定权限和程序办理公务员录用手续。而南京这次招人民警察,

是直接录用为公务员的。江苏招政法干警的笔试是9月21日、22日,南京市公安机关招警察的笔试时间为9月28日,两个面试时间一前一后,这让很多想戴“大盖帽”的考生有些不淡定了,能不能两个同时都报呢?该人士表示,两项考试不冲突,网上报名时因为不在同一个系统,所以也查不出,因此考生可以同时报考,但是要提醒考生,不能等到录用时才提出放弃,这样会扰乱了招录工作的正常秩序。同时提醒,对考生无故放弃等行为,将列入“不诚信黑名单”。

